

**Fie ca noul an să aducă
poporului român noi și noi
realizări în înaintarea fermă a
patriei noastre pe calea societății
socialiste multilateral dezvoltate,
spre înaltele piscuri ale civiliza-
ției comuniste!**



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 828

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 4 ianuarie 1988

MESAJUL DE ANUL NOU

adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune, de
TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

**Dragi tovarăși și prieteni,
Cetățeni ai Republicii
Socialiste România,**

În anul 1987 poporul român a obținut, sub conducerea partidului nostru comunist, importante realizări în dezvoltarea economico-socială, a parcurerii condițiilor internaționale grele, o nouă etapă pe drumul ridicării patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație. A avut loc o creștere importantă a producției industriale, agricole, în toate domeniile de activitate. Am realizat, de asemenea, lucruri importante de investiții. S-au dat în folosință noi capacități de producție și așezăminte social-culturale. S-au obținut realizări importante în știință, învățământ, în activitatea culturală - factori importanți în progresul multilateral al patriei noastre.

Conferința Națională a partidului a analizat stadiul actual al dezvoltării societății socialiste românești și a elaborat un amplu și măreț program de muncă și luptă în vederea îndeplinirii neabătute a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a Programului de fațăire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea a României spre comunism.

De asemenea, în acest an, la 30 decembrie, am aniversat împlinirea a 40 de ani de la înlăturarea monarhiei și proclamarea Republicii, care a marcat lichidarea orândurii burghezo-moșierești, a dominației imperialiste și trecerea la făurirea orândurii socialiste în România.

Mărețele realizări obținute de poporul român în anii construcției socialiste - deci și în primii 2 ani din cel de-al 8-lea deceniu - demonstrează cu putere faptele, a realităților, justetea politicii partidului nostru comunist, care își îndeplinește cu cinste rolul de forță conducătoare a întregii națiuni pe calea edificării celei mai drepte societăți, a socialismului și comunismului.

Incheiem anul 1987 cu importante realizări, dar și cu o serie de neîmpliniri. Mai multe unități economico-sociale au rămas datoare față de acest an, având multe nerealizări.

Pe ansamblu, putem să privim cu satisfacție și mândrie la tot ce am realizat, inclusiv la realizările din ultimii doi ani.

Pentru toate aceste remarcabile îndepliniri, acum, când încheiem anul 1987 cu importante realizări, în numele conducerii de partid și de stat, al meu personă, adresez eroinei noastre muncitoare, minunatei țărăni și intelectualității, întregului nostru popor de 23 de milioane, cele mai calde felicitări și urări te noi și tot mai mari împliniri în muncă și viață, în înaintarea patriei noastre pe culmile tot mai înalte de progres și civilizație, spre visul de aur al omenii, spre comunism.

Drag tovarăși,

Întărm în noul an 1988 cu planuri și programe larg pentru activitatea viitorului an și în întregului plan cincinal 1986-1990, în perspectivă, până în anul 2000.

Conferința Națională a partidului, organismele democrației muncitorești-revoluționare și Marea Adunare Națională au aprobat planurile și programele de activitate pentru anul 1988, au stabilit măsurile necesare în vederea lichidării lipsurilor care s-au manifestat în acest an, imunității activității în toate domeniile și trecerii cu hotărâre la îndeplinirea neabătută, încă din prima zi a noului an, a obiectivelor de dezvoltare economico-socială a patriei noastre.



Sint bine cunoscute de toți oamenii muncii, de întregul popor obiectivele noului an. Acum, hotărâtor este să trecem cu fermitate la buna organizare a activității în toate sectoarele, să perfecționăm conducerea și să acționăm cu cea mai înaltă răspundere revoluționară, să întărim ordinea, disciplina, să facem astfel ca fiecare, la locul său de muncă, să facă totul pentru îndeplinirea neabătută a tuturor planurilor și programelor care asigură dezvoltarea generală a patriei, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al întregii națiuni - țelul suprem al politicii partidului, esența societății socialiste multilateral dezvoltate.

Trebuie să punem pe primul plan realizarea în cele mai bune condiții a prevederilor planului privind energia electrică, dezvoltarea bazei de materii prime, încadrarea strictă în normele de consum energetice și materiale, recuperarea și refolosirea materialelor, subsansamblelor și pieselor, să acționăm și mai ferm pentru reducerea onsumurilor, a cheltuielilor materiale, pentru creșterea tot mai puternică a eficienței economice, a productivității muncii.

O atenție deosebită va trebui să se acorde îndeplinirii programelor de organizare și modernizare, de normare economico-financiară, de aplicare în toate domeniile a autoconducerii, autogestunii și autofinanțării. Să acționăm cu și mai multă hotărâre în vederea îmbunătățirii activității cercetării științifice, învățămîntului, a aplicării în producție a noilor rezultate și cuceriri ale științei și tehnicii moderne, să ridicăm necontenit calitatea și nivelul tehnic ale producției.

Va trebui să acordăm o atenție deosebită dezvoltării relațiilor internaționale, cooperării și specializării în producție, realizării producției și a exportului.

Îndeplinirea hotărârilor Conferinței Naționale, a programelor și legilor adoptate de organismele democratice și de Marea Adunare Națională impune creșterea și mai puternică a rolului conducător al partidului în toate domeniile de activitate, Intensificarea muncii politico-educative, de ridicare continuă a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al noii orânduri sociale.

Trebuie să perfecționăm și să asigurăm funcționarea în cele mai bune condiții a organismelor democrației noastre muncitorești-revoluționare, pornind totdeauna de la faptul că socialismul îl construim cu poporul și pentru popor, că numai pe baza celei mai largi democra-

ției muncitorești-revoluționare se poate asigura făurirea cu succes a noii orânduri, a socialismului și comunismului.

**Dragi tovarăși și prieteni,
Cetățeni ai Republicii
Socialiste România,**

În anul 1987 au avut loc evenimente de importanță deosebită în viața internațională. A continuat cursa înarmărilor. S-au menținut și chiar s-au agravat o serie de conflicte. Au avut loc acțiuni de amestec brutal în treburile interne ale diferitelor state.

Situația economică mondială continuă să fie deosebit de gravă. S-a agravat situația țărilor în curs de dezvoltare ca urmare a politicii monopolurilor și capitalului financiar internațional de dominație și asuprire. Asistăm la dezvoltarea unor noi forme de dominație colonialistă, de asuprire a altor popoare.

În același timp, trebuie să subliniem că în anul pe care îl încheiem s-au intensificat acțiunile forțelor antiimperialiste, democratice, realiste, lupta popoarelor de pretutindeni pentru o politică nouă, democratică, pentru dezarmare, și în primul rând pentru dezarmarea nucleară, pentru o pace trainică, pentru relații de deplină egalitate și respect între toate națiunile lumii.

Semnarea Tratatului dintre Unlunea Sovietică și Statele Unite ale Americii cu privire la lichidarea rachetelor nucleare cu rază medie și mai scurtă de acțiune constituie un eveniment istoric, un rezultat al politicii realiste, al luptei tuturor popoarelor. Apreciind acest acord ca un pas important, trebuie să spunem însă că în lume continuă să rămână uriașe arsenale de arme nucleare, în stare să distrugă de mai multe ori întreaga omenire, însăși viața pe planeta noastră.

De aceea, problema fundamentală este aceea a intensificării luptei pentru noi acorduri în direcția reducerii armelor nucleare strategice, pentru epurarea experiențelor nucleare, pentru renunțarea la militarizarea Cosmosului, pentru eliminarea totală a armelor nucleare. Nu există și nu poate exista problemă mai importantă, în epoca armelor nucleare, decât lichidarea cu desăvîrsire a lor! Mai mult ca oricînd, este necesar ca toate țărilor europene - pe teritoriul cărora se găsește a parte importantă a armelor nucleare - să acționeze cu toată fermitatea în vederea eliminării tuturor armelor nucleare de pe continentul european, pentru înlăturarea tuturor armelor nucleare din lume.

În același timp, trebuie să facem totul ca, în anul 1988, să se treacă la tratative în vederea reducerii armamentelor convenționale în Europa, pentru eliminarea armelor chimice și realizarea unui nou echilibru în raportul de forțe la un nivel cât mai redus al înarmărilor.

România este hotărîtă să acționeze cu toată hotărârea pentru încheierea cu rezultate cât mai bune a Conferinței general-europene, pentru dezvoltarea relațiilor cu toate statele continentului nostru și realizarea unei Europe unite, a tuturor națiunilor, fără deosebire de orînduire socială.

Vom intensifica eforturile pentru dezvoltarea colaborării și prieteniei cu toate țările din Balcani, pentru realizarea în regiunea noastră a unei zone fără arme nucleare și chimice, fără baze militare și trupe străine, pentru o colaborare largă, economică, tehnico-științifică, culturală și în alte domenii.

România își va intensifica eforturile în vederea încetării conflictelor militare și soluționarea problemelor pe calea tratativelor, pentru organizarea unei conferințe internaționale în problemele Orientului Mijlociu.

Acum, de noul an, ne adresăm tuturor statelor și popoarelor lumii cu chemarea de a face totul pentru ca noul an să marcheze pași importanți pe calea dezarmării, a păcii, a soluționării conflictelor pe calea tratativelor, în realizarea unor relații noi, democratice, bazate pe principiile deplină egalității în drepturi, ale respectului suveranității și independenței fiecărei națiuni, neamestecului în treburile interne, renunțării cu desăvîrsire la forță și la amenințarea cu folosirea forței.

Să acționăm cu toată hotărârea pentru soluționarea problemelor grave ale situației economice și, în primul rând, a situației țărilor în curs de dezvoltare, inclusiv a datoriei țărilor în curs de dezvoltare! Să deschidem calea spre o nouă ordine economică mondială!

Acum, când intrăm în noul an, Republica Socialistă-România reafirmă cu putere hotărârea sa de a dezvolta relațiile cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială, de a face totul pentru a contribui la îndeplinirea năzuințelor întregii omeniri, de dezarmare, de înlăturare a armelor nucleare, de pace, a năzuințelor tuturor națiunilor lumii de a trăi independente și în libertate.

**Dragi tovarăși și prieteni,
Cetățeni ai Republicii
Socialiste România,**

La începutul anului 1988 să ne angajăm solemn că vom acționa cu toată răspunderea, în spirit revoluționar, în vederea îndeplinirii neabătute a planurilor și programelor de dezvoltare continuă a patriei noastre, că vom face astfel încît în anul care intrăm să obținem cele mai bune rezultate din acest cincinal și să asigurăm îndeplinirea neabătută a obiectivelor strategice stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

Fie ce noul an să aducă poporului român noi și noi realizări în înaintarea fermă a patriei noastre pe calea societății socialiste multilateral dezvoltate, spre înaltele piscuri ale civilizației comuniste!

Cu încrederea deplină în justetea politicii noastre interne și internaționale, în forța partidului și în capacitatea creatoare a întregii națiuni, la începutul noului an vă urez, dragi compatrioți, noi și tot mai mari realizări în toate domeniile, multe satisfacții în muncă și viață, împlinirea tuturor năzuințelor de mai bine, multă sănătate și fericire!

LA MULȚI ANI!

REVELION 1988

ÎN ANUL JOCURILOR OLIMPICE, SPORTIVII NOȘTRI SĂ OBTINĂ NOI ȘI PRESTIGIOASE SUCCESE PENTRU CĂ

1987. Cel de al 40-lea an al Republicii, un „spic de aur“ în mănunchiul de roade al celei mai bogate epoci din istoria pământului românesc. Un an în care reprezentanții României socialiste au făcut să sporească faima sportului nostru în lume, cele 625 de medalii cucerite în marile întreceri, dintre care 235 de aur, fiind o dovadă grăitoare a dăruirii și pasiunii cu care ei au răspuns prin fapte minunate condiții de viață, de muncă și de pregătire sportivă create de partidul și statul nostru.

1988. Un an de la care se așteaptă noi împliniri; un an cu sporite răspunderi și obligații, între marile dorințe aflându-se și o cît mai bună reprezentare la Jocurile Olimpice, dar, desigur, și la celelalte competiții internaționale. De altfel, însuflețiti de nobilele idei și caldele îndemnuri din Mesajul de Anul Nou adresat întregului nostru popor de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii, tinerii sportivi sint ferm hotărâți să muncească în așa fel încît tricolorul țării să fluture mindru, de cît mai multe ori, pe cel mai înalt catarg la marile competiții.

„La mulți ani!“ După datină străbună, cu gînd bun, cu omenie, cu dorință de mai bine, am pornit... a colinda, însoțindu-l, la cumpăna dintre ani, pe unii dintre cei mai valoroși sportivi la sărbătorirea tradiționalului Revelion. Prilej, desigur, de a ne împărtăși aspirațiile lor pentru noul an...

LÎNGĂ BRADUL CU 100 DE MEDALII

Steluțele bradului își reflectă luminițele jucăușe în aurul medalilor.
— Cite ai reușit să culegi, pină acum Aurelia Dobre?
— Sint, deocamdată, aproape o sută, dar nu vreau să mă opresc aici. Mai sint o... sumedenie care-mi lipsesc din colecție, iar anul care stă să

au numit-o, pe bună dreptate, specialiștii de pretutindeni, deci și sportiva nr. 1 a țării în 1987. Fresc, dialogul se leagă repede, fiecare avînd cite ceva de spus, fiecare simțindu-se, într-un fel sau altul, părtaș la marea succese, la — în fond — succesul familiei. Tatăl povestește despre momentul acela unic



Aurelia Dobre alături de familie și trofee sale sportive, cu gîndul la victoriile anului 1988

botă la ușă are în „sac“, desigur, și citeva dintre ele... Acasă, deci, la Aurelia Dobre, la „minunata fetiță din Carpați“, la „cea mai bună sportivă a lumii“, așa cum

cînd a aflat vestea despre victorie; mama, despre lacrimile care au venit așa, ca la o... mamă, iar fratele, despre cît face 10 + 10 + 10 +... și cine poate ști mai bine, dacă

nu un elev al liceului de matematică fizică?!...

— Poți, Aurelia, să-ți închipui cum va fi '88?

— Precis mai pretențios decît „fratele“ său mai mare! Mai ales că poartă și cele cinci cercuri olimpice. Deci, Aurelia, ai grijă cum execuți salturile pe... birna performanței!

Toată lumea izbucnește în rîs. Dar, în această firească bucurie, reporterul-colindător, descifrează și anticipă zilele de muncă intensă ce vor veni, tocmai pentru ca 10 + 10 + 10... să fie egal

cu o nouă medalie de aur. Sau cu mai multe.

— Dacă colegele de echipă ar fi acum lingă tine, ce le-ai ura?

— Să fim, din nou, acolo, sus, pe podiumul de premiere...

Colegul fotoreporter mai culege un instantaneu. Ne despărțim, lăsînd în urmă o familie fericită. O familie care strînge roadele generoase ale muncii. Și un copil care visează să rămînă cea mai bună gimnastă din lume. Succes, Aurelia!



Campioanele europene ale enisurii în cea mai lungă

Împreună în același cămin; împreună la aceeași școală; împreună pe podiumul de premiere, vrem să fim împreună și în această altă de frumoasă noapte.

„Paletele“ de aur și argint ale Campionatelor Europene sau Balcanice, ale „naționalelor“ sint în vervă. Replicile țîșnesc cu rapiditate, asomenea unor lucrări perfect executate. Părintii s-au acomodat „locului“, bucurîndu-se de veselia copiilor. „Copii care au făcut să putem noi, românii...“ — cum spune cu mîndrie în

STEAUA ȘI... STELELE SALE EUROPENE

Între două drumuri, un scurt intermezzo telefonic.

— Alo, Sinaia?

— Alo, da, Sinaia. Hotel Internațional.

— La mulți ani!

— La mulți ani! Ce doriri?

— Să aflăm cum se petrece la dumneavoastră și, mai ales, să schimbăm citeva... pase cu niște „stele“.

— Am înțeles. La prima întrebare vă pot răspunde și eu, pentru celelalte încerc să vă fac legătura. Dar va fi foarte greu, pentru că Hagli, Belodedici și Balint abia fac față suporterilor. Așteptați, vă rog... În scurtă vreme auzim vocea veselă a antrenorului Anghel Iordănescu.

— Un an bun cu sănătate...

— ...Și cu goluri cît mai multe.

— Am aflat, deja, componența „echipei“ de la Internațional. Dar, ceilalți?

— Dacă arunci un „balon

peste“, adică sus, la Cota 1400, ajungi la... întîlnire cu Lăcătuș și Ungureanu.

— La voi cum este?

— Multă veselie, antren și fotbal.

— Fără el nu se poate?

— Păi, tocmai acum?!

— Atunci, spune-ne, și dorește antrenorul

mai bune echipe de club ale noi și din Europa.

— Mă mulțumesc cu puțin să jucăm larăși finala Cupei Intercontinentale! Dacă va fi greu? Mai întreb! Dar nu finala îmi creează emoții ci drumul pînă acolo. Pe acest drum se află inscriși meile unor formații deosebite de puternice. Trebuie să ținem, deci, de ele înainte de toate. Pentru aceasta ne vom pregăti cu maximum de atenție încă din primele zile ale noului an. N-avem vreme de răgaz...

— Tuturor, deci, o primăvară cît mai bogată!

CEI MAI BUNI DINTRE CEI BUNI

„Aho, aho, sportivi minunați,

Și la anu' noi medalii s-adunați!“

Plugușorul din bătrîni a pornit voios să sune. Sintem în mijlocul sportivilor clubului Olimpia București, al celor care ne-au obișnuit a fi mereu în frunte la Olimpiade, la „mondiale“, la „europene“, la Balcaniade sau Concursurile Prietenia. „Un Revelion în familie — ne spune președintele clubului, Aurel Dobincă — așa cum ne-am obișnuit să-l petrecem mercur. Acum el are, însă, încă un sens: îl sărbătorim și pe cei mai buni zece performeri ai noștri. Prețuim, astfel, munca, pasiunea, punem, dacă vreți, împreună — sportivi, antrenori, activiști — prima cărămidă la

pentru a ajunge primul la linia de sosire. Asta nu înseamnă, însă, că pentru a învinge la „sută“ trebuie să muncești mai puțin. Nu, categoric, nu! Este, aș zice, doar diferența dintre „galop“ și „simfonie“, ambele la fel de frumoase ca genuri, dar fiecare în felul său „difil“ de interpretat.

— Ce ridici acolo, Constantin Urdaș?

— Acum, un pahar pentru alte titluri! De miine, halterele, pentru a obține aceste titluri. Cum, oare, credeți că au ajuns mari campioni Nicu Vlad, Andrei Socaci sau Petre Becheru, dacă nu ridicînd zece, sute, mii de tone pentru a ajunge să stai drept ca stejarul, țînd deasupra, neclintită, dovada voinției tale!



Patru mari campioni, Andrei și Constantin Urdaș, urează tut în anul care a început

CÎT MAI MULTE COȘI

Un Revelion la... înălțime, în casa soților Mălina și Marian Marinache. Celor doi cunoscuți baschetbaliști li s-au alăturat, alcătuiind o veritabilă „selecționată“ a cluburilor bucureștene, și dinamovistul Dan Niculescu, și stelistul Florentin Ermurache, iar „ca să țînă șampania la rece l-am invitat și pe Alexandru Hălăucă, el fiind un specialist al... gheții“, spune zîmbind gazda.

— O întrebare devenită, aș zice, laitmotivul „colindului“ nostru: cu ce gînduri întîmpinați noul an?

— Dorințe sint mai multe decît coșuri de trei puncte într-un meci!

— Ei, vezi, eu astăzi mi-aș dori: numai asemenea reușite!

— Pe teren, ca și n vlată!

— Dar ce înseamnă un „coș de trei puncte“?

— Irseamnă că baschetul nostru va ajunge să fie așa cum și-l doresc și iubitorii sportului: cît mai sus!

— Să ciocnim și cînd pentru cît mai multe... puncte!

— Nu numai pentru baschet, ci pentru tot sportul românesc!

10 IANUARIE 1988

TRAGEREA EXTRAORDINARĂ PRONOEXPRES A NOULUI AN

Se atribuie cîștiguri în

BANI, AUTOTURISME, EXCURSII PESTE HOTARE

ȘANSE MARI, OCAZIE DEOSEBITĂ!

● 10 extrageri ● 60 de numere ● 18 categorii de cîștiguri ● Biletete de 25 de lei ou acces la întreaga paletă de cîștiguri

ULTIMA ZI DE PARTICIPARE, SIMBĂTĂ, 9 ianuarie!



La clubul Olimpia București a intrat în tradiție ca Revelionul să fie petrecut împreună: sportivi, antrenori, activiști sportivi

temelia succeselor noului an“...

— De ce-ți plac probele lungi, Maricica Puică?

— Poate și pentru că drumul pînă la victorie este mai lung, pentru că trebuie să... respiri de mai multe ori

...Dovada „voinției“ celor de la Olimpia? 52 de medalii obținute pentru sportul românesc la marile competiții ale lui 1987. Un număr care se vrea, desigur, sport în '88. La mai multe medalii, deci, și la mulți ani!

PALETE DE AUR ȘI ARGINT

În cartierul bucureștean Titan, lumina scîlipesc în ferestrele noilor blocuri. Sunăm la ușa familiei muncitorului Mitică Ciosu. Ne întîmpină mai tot lotul feminin de tenis de masă. Au venit, la Emilia, și Maria Bogoslov, și Adriana Năstase, și Anda Girbină, și Cristina Catană, și

Roxana Chiș, și Simona Savu, dar și colega de la clubul din Constanța, Liliana Florea.

— Și aici împreună?

— Dacă tot timpul anulul sintem împreună în aceeași sală de antrenament;

În această cea mai lungă noapte, la cumpăna dintre ani, gîndurile tuturor sportivilor s-au îndreptat spre noi victorii, spre reprezentarea cu

FOTBAL

ȘI TEMEINIC INTERNAȚIONAL!

Nou. Un an care, chiar din primele internaționale pentru Steaua va fi chemată, chiar din nou pe scenele europene pentru o dată cu Glasgow Rangers. Ce frumoase amănări ale primelor opt campioane ale țării, în fapt, ca și pornită în calificările de vreme ce, chiar în ianuarie, își va cu exact al preliminariilor și va trece la pregătirea la primele meciuri-test. Prima reprezentativă va fi într-o echilibrată întrecere cu selecționata olandeză pentru turneul final al C.E. Juniorii II sunt în pregătire pentru probele europene din luna mai, în Spania.

Amintit doar „termenele” celor mai apropiate examene internaționale. Ele vorbesc de la sine despre neîntreruptă cursă a selecționatelor naționale și echipelor de club angajate în atât de densul program internațional din ultima vreme.

Dar toate aceste prezențe ale fotbalului nostru în arena internațională vor da garanția unor performanțe notabile doar dacă întrecerile interne se plasează la nivelul pe care examenele de pe marile stadioane ale lumii îl pretind! Or, în acest domeniu, sînt încă destule scăderi, campionatele celor trei eșaloane ale performanței, A-B-C, prezentîndu-se încă la o cotă valorică necorespunzătoare. De aceea așteptăm ca 1988 să seosească și cu mult dorită, cu mereu evocata creștere a nivelului calitativ al campionatelor noastre, în primul rînd al Diviziei A, competiția reprezentativă a fotbalului nostru.

DIVIZIA B ÎN CIFRE

Și divizionarele B se află în vacanță, însă comentariile despre prima parte a întrecerii continuă deoarece această ediție este mult mai disputată decît în alți ani, în lupta pentru promovarea pe prima scenă fiind angrenate, în cele trei serii, 11 formații! De aceea, credem că este interesant să vă punem la dispoziție cîteva date despre turul Diviziei B.

● În cele 459 de meciuri disputate în toamnă au fost marcate 1216 goluri (medie: 2,6 goluri de partidă). Situația eficacității pe serii se prezintă astfel: 402 — seria I (medie: 2,6); 390 — seria a II-a (2,5) și 424 — seria a III-a (2,7). Iată și un clasament al echipelor: 1. Electroputere Craiova 39 goluri. 2-3. F.C. Bihor și Gloria Bistrița 38 goluri. 4. Steaua Mizil 37 goluri. 5. Olimpia Satu Mare 33 goluri. 6-7. F.C.M. Progresul Brăila și U.T.A. 31 goluri. 8. Politehnica Iași 30 goluri. La polul opus sînt Progresul Vulcan (10 goluri), Autobuzul și Minerul Baia Sprie (cu cite 12 goluri).

● Cele mai multe puncte cîștigate în deplasare: F.C. Bihor și Politehnica Iași — 8, U.T.A. și Inter Sibiu — 7, Gloria Bistrița, I.C.I.M. Brașov — 6, F.C. Constanța, Jiul Petroșani, Pandurii Tg. Jiu, Metalul Bocșa, C.S.M. Reșița — 5.

● N-au cîștigat nici un punct în deplasare: Ceahlăul P. Neamț, Petrolul Brăila, Mecanică Fină București, Autobuzul București, Sportul Muncitoresc Caracal, Victoria Carei, Gloria Reșița, Dacia Mecanică Orăștie și Sticla Arieșul Turda.

● N-au pierdut nici un punct pe propriu teren: F.C. Constanța, Steaua Mizil, Unirea Focșani, F.C.M. Progresul Brăila, Metalul Ploeni, Jiul Petroșani, Pandurii Tg. Jiu, Electroputere Craiova, Inter Sibiu, Gaz Metan Mediaș, F.C. Bihor, U.T.A., Gloria Bistrița.

● Au pierdut puncte pe teren propriu: Progresul Vulcan II, Metalul București și C.I.L. Sighet — 8, Petrolul Brăila, Minerul Baia Sprie — 6, Ceahlăul, I.C.I.M. Brașov, Autobuzul, A.S.A. Progresul Timișoara — 5, F.C.M. Delta Tulcea, Olimpia Rm. Sărat, Metalul Bocșa, Chimica Tîrnăveni — 4, Prahova C.S.U. Ploiești C.S. Botoșani, FEPA '74 Birlad, Gloria Buzău, A.S. Drobeta Tr. Severin, Chimia Rm. Vilcea, Sportul Muncitoresc Caracal, Victoria Carei, Gloria Reșița, Olimpia Satu Mare, Sticla Arieșul — 3, Siretul Pașcani, Unirea Slobozia, Inter Vaslui, C.F.R. Pașcani, Sportul Muncitoresc Slatina, C.S.M. Reșița, A.S. Paroșeni, F.C. Maramureș, Strungul Arad, Dacia Mecanică — 2, Politehnica Iași, Tractorul, Sportul „30 Decembrie”, Electromureș, C.S. Tirgoviște, Mecanică Fină — 1.

● În fruntea „clasamentelor adevărului” situația se prezintă astfel: SERIA I: 1. Politehnica Iași +7, 2. F.C. Constanța +5, 3. F.C.M. Progresul Brăila +4. SERIA A II-a: 1. Inter Sibiu +7, 2-3. Jiul și Pandurii Tg. Jiu +5. SERIA A III-a: 1. F.C. Bihor +8, 2. U.T.A. +7, 3. Gloria Bistrița +6.

CONTRASTELE UNEI ECHIBE ȘI DISPONIBILITĂȚILE EI

Acum un an, tot pe timpul acesta, F.C. Olt privea în „ogînda campionatului” de pe podiumul... „europenilor”. Acel loc 3 se inscria în istoria tinărului club oltean drept cea mai bună realizare a sa pe prima scenă a fotbalului românesc. Să ne reamintim însă linia de clasament din toamna lui '88: 17 9 4 4 17—12 22 p.

Acest bilanț general, în ciuda puținelor goluri înscrise, recomanda echipa ca pe una îndrăzneată pe planul ofensiv (și echilibrată în apărare), din moment ce ea adusese din deplasare nu mai puțin de opt puncte din cinci jocuri; puncte care, e drept, s-au mai... subțiat din cauza celor patru cedate pe teren propriu. Deci, a fost, atunci, o frumoasă vacanță.

Acum, însă, o găsim pe F.C. Olt pe un loc cu multe trepte mai jos, care sintetizează un drum cu contraste, poate nu atât de mult sub raportul rezultatelor în sine, cit pe planul evoluțiilor, cu urecușuri și coborîșuri. În august trecut, F.C. Olt nu începuse rău campionatul — ne gândim la acea partidă inaugurată pierdută la limita în fața „șepcilor-roșii”, la Cluj-Napoca (0-1), printr-un gol primit în min. 90. Pînă în acel minut final formația „galben-verde” se dovedise sigură pe ea în apărare și chiar vijelioasă în atac (cu Pena și M. Popescu în prim-plan), ea rînd de puțin, în primele 30 de minute, deschiderea scorului. Ceea ce ar fi putut da o altă turnură întregii partide. În următorul joc, Oltul a... curs frumos (2-0 cu Rapid), după care a venit „dușul recce” din deplasare, cu Steaua (0-5), într-un joc în care, totuși, echipa a evoluat deschis, fără să tragă de timp: dar

se. Au urmat jocul de la Brașov, cu alt „scurt-circuit”, imprevizibil sub raportul scorului (0-7), „surclasarea Sportul Studentesc, la Slatina (4-0, victorie prefațată în prima repriză), frumosul rezultat de egalitate (1-1) de la Moreni, în compania uneia dintre revelațiile campionatului, Flacăra, apoi s-a ivit un alt... contrast — eșecul deloc scontat de acasă suferit în fața lui F.C.

Înșiși, toți meditănd în prezent, cu realism, la refluxul echipei, cauzat de:

● deficiențele ivite mai ales în compartimentul defensiv, slăbit vizibil prin plecarea lui Minea (nemotivat, el fiind în continuare, legitimat la F.C. Olt), transferarea lui Dan Petrescu, indisponibilitatea de lungă durată a mijocastului Adrian Georgescu (dublă fractură în campionatul trecut) lipsa

9. F. C. OLT 17 7 2 8 24-34 16

● Puncte realizate pe teren propriu: 15 (a pierdut 2 p cu F.C. Argeș 1 p cu Dinamo); puncte obținute în deplasare: 1 (la Flacăra).

● Golgeterii echipei: Pena, Turcu — cite 6; Eftimie 4 (2 din 11 m) M. Popescu 3 (1 din 11 m); Laurentiu 2; I. Dumitrescu, C. Gheorghe, Huiban — cite unul.

● Jucători folosiți: 21 — M. Popescu, Pena — cite 17; I. Dumitrescu, M. Zamfir, Leța Turcu, Laurentiu — cite 16; Mihali, Eftimie — cite 15; C. Gheorghe 10; S. Clurea; Huiban — cite 10; Dudan 9; Anghel 8; Bungărdean, Cazangiu — cite 4; Argeșeanu 3; Candea, A. Popescu — cite 2; Rădulescu, Gherasim — cite unul.

● Media notelor echipei: 6, 12; media notelor jucătorilor (pe baza a minimum 10 jocuri): 1. Pena 6,55, 2. Eftimie 6,33, 3. I. Dumitrescu 6,25; cele mai mari note: 8 (Pena de 3 ori, S. Clurea Eftimie, Turcu, C. Gheorghe, Laurentiu — cite o dată).

● Cartonase galbene: 18 (6 suspendări) — 10 jucători; cele mai multe: Mihali 4.

● Cartonase roșii: Turcu (etapa a 5-a).

● A beneficiat de 3 loviturile de la 11 m — toate transformate (Eftimie 2, M. Popescu 1); a fost sancționată cu 2 penalturi — ambele transformate.

● A expedit 167 șuturi (119 „acasă”, 48 în deplasare), dintre care 84 pe poartă (68 „acasă”, 16 în deplasare).

Argeș (0-2). După care echipa lui Eftimie, Turcu și a celorlalți coechipieri ai lor, a intrat într-un regim... normal (succese pe teren propriu, unele obținute însă cu destule emoții, alternate cu infringeri). Ca să ne convingă de contrariu, adică să demonstreze că are mult mai multe disponibilități, echipa antrenată de Paul Popescu și Silviu Stănescu a

unui portar mai experimentat. Noii veniți, Gherasim, Adrian Popescu și Dumitrescu, s-au străduit, ce-i drept, să intre repede în grelele lor roluri dar nu se putea ca ei să nu plătească, uneori, și inerentul tribu debutului. Să nu omitem că nici mijloacii n-au ajuns să se integreze mai eficient în compartimentul apărării:

● inconstanță individuală și de ansamblu a echipei. Mihali, considerat stilul apărării a avut unele fluctuații, ca și M. Popescu, C. Gheorghe (ce talent are și, totuși, uneor este de nerecunoscut). Clurea:

● lipsa de inventivitate, de varietate în organizarea acțiunilor ofensive — în ciuda faptului că echipa are mijloacii de tehnicitate (Eftimie, în primul rînd) și două „vir-uri” pe care și le-ar dori destule divizionare A, Turcu și Pena, insuficient valorificate de celelalte linii.

„Toate acestea, ca și alte aspecte, vor fi analizate pe toate fațetele (și cu ajutorul casetelor video)”, ne spunea președintele clubului, Pavel Trușescu, el fiind convins că cei doi harnici antrenori pot să facă rețușurile necesare în jocul formației, F.C. Olt are reale disponibilități în acest sens; jucătorii sînt receptivi la antrenamente, au capacitatea fizică necesară (au demonstrat-o prin cele 21 de goluri, din cele 24 înscrise în tur, consemnate în partea a doua a întîlnirilor), echipa are un moral bun, chiar și în condiții mai grele (la 1-1 cu A.S.A., 0-0 cu „Poli” și 0-2 cu Universitatea Craiova, toate pe teren propriu, F.C. Olt a reușit întotdeauna spectaculoase de rezultat în favoarea sa), iar noi putem lucra în... liniste”, completează tehnicianul echipei.

Așteptăm revirimentul...

Stefion TRANDAFIRESCU



Secvență dintr-o întîlnire disputată de F.C. Olt la București: în prim-plan (tricolor închis), tîndrul jucător Argeșeanu se opune unui atac la poartă echipei sale. Foto: Aurel D. NEAGU

complexul de inferioritate în fața campioanei a cîntărit decisiv în teren. Echipa F.C. Olt s-a redresat însă repede, înregistrînd victorii cu Corvinul, „Poli” Timișoara și Petrolul, între ele intercalîndu-se un 0-1 la Galați, acolo unde puțin echipe au scăpat neînvin-

încheiat sezonul trecut printr-un joc de mare angajament (cu o primă repriză de excepție) și cu destule realizări tehnico-tactice, în fața puternicei formații a lui Dinamo, care venise la Slatina numai cu varianța victoriei. Puțin, foarte puțin a lipsit ca „out-siderul” să obțină ambele puncte puse în joc.

...Deci, noul bilanț al echipei F.C. Olt nu-i prea mulțumitor. O știu bine conducerea tehnică și cea a clubului, jucătorii

În Concursul Republican al speranțelor, grupa I, organizat în colaborare cu Ministerul Educației și Învățămîntului, la Gheorgheni, de azi și pînă la 10 ianuarie, își dispută turneul dublu formațiile cluburilor sportive școlare din Gheorgheni, Miercurea Ciuc, Galați și București. (M.C.)

gheni (7-13 ianuarie) pe CSS Miercurea Ciuc, CSS 2 Galați, CSS Gheorgheni și CSS Steaua Triumf. În grupa a II-a valorică (18-22 ianuarie, la Sf. Gheorgheni), vor evolua: Petrolul Brașov, CSS Suceava, CSS Od. Secuiesc, CSS Tg. Mureș, CSS Sf. Gheorghe și Petrolul Ploiești.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXTRAORDINARĂ LOTO A REVELIUNULUI DIN 1 IANUARIE 1988. FAZA I: EXTRAGEREA I: 67 45 52 50 22 33 49 46 40 70; EXTRAGEREA A II-a: 1 4 53 75 57 60 8 89 74 2; FAZA A II-a: EXTRAGEREA A III-a: 40 35 87 44 32 1 72 90 70 33; EXTRAGEREA A IV-a: 77 86 21 22 41 78 38 74 46 53; EXTRAGEREA A V-a: 59 56 38 68 90 51 5 3 65 6; EXTRAGEREA A VI-a: 13 7 84 70 10 39 17 58 28 16; EXTRAGEREA A VII-a: 36 66 28 13 6 31 65 54 35 86; EXTRAGEREA A VIII-a: 72 79 53 62 84 70 40 81 74 67; EXTRAGEREA A IX-a: 18 30 82 25 72 12 35 16 3 40; EXTRA-

GEREA A X-a: 52 56 13 22 81 31 57 8 75 42. FAZA a III-a: EXTRAGEREA A XI-a: 62 83 6 15 3 4 38 12 61 75; EXTRAGEREA A XII-a: 39 47 35 20 13 84 11 86 1 41. Fond total de cîștiguri: 12.944.429 lei.

● REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 3 IANUARIE 1988: 1. Avellino — Ascoli X; 2. Cesena — Pisa X; 3. Fiorentina — Roma 1; 4. Milan — Napoli 1; 5. Pescara — Como 1; 6. Sampdoria — Internazionale X; 7. Torino — Juventus X; 8. Verona — Empoli 1; 9. Bari — Parma X; 10. Lazio — Bari X; 11. Lecce — Cremonese X; 12. Modena — Catanzaro X; 13. Placenza — Bologna X. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.903.896 LEI.

NOI ÎN VÂDĂ COMPETIȚIONALĂ LA HOCHET

sezonul competițional începează la toamnă și de vîrstă. 1-se marilor lui 1988, care reușii de priu-reprezentarea (Cupa Thayer (Campionatele pa B) și julele Europene agenda federației program bo-tă densă, an-știl avînd da-șpețeașcă nici-șprețuire (ca-șnceleze nici în evoluție, în această eta-șpentru titula-șle reprezenta-

Sport Club; 29-30 ianuarie, Dunărea — Steaua, Dinamo — Sport Club; 5-6 februarie, Sport Club — Steaua, Dunărea Dinamo, după care va urma turneul dublu, la București.

După prima etapă a Diviziei A I, clasamentul arată astfel:

1. Steaua	14 13 0 1 73-29 26 p
2. Sp. Club	14 9 0 5 68-47 18 p
3. Dinamo	14 4 1 9 50-70 9 p
4. Dunărea	14 11 12 42-87 3 p

Divizia A II — grupa I valorică, se va desfășura la Tirgu Mureș, între 19 și 23 ianuarie, cu participarea echipelor: Viitorul Gheorgheni, Progresul M. Ciuc, Sportul Studentesc TMUCB, Electromureș Tg. Mureș și Lotul de juniori (18 ani). Grupa a II-a valorică va avea loc, între 7 și 10 ianuarie, în municipiul Sîntu Gheorghe și la întreceri vor participa formațiile: IMASA Sf. Gheorghe, Metalul Rădăuți, Tirnava Odorheiu Secuiesc, CSM Suceava și Petrolul Brașov.

Campionatul Republican de juniori I, grupa I valorică (turneu dublu) reunește la Gheor-

grupa I valo-șîn continuare șfinal al șdupă cum șSteaua — Di-șSteaua — Du-șe, Dina-șurărea —

La S. tu Mare ATRACTIV TURNEU DE BASCHET (junioare)

Cinci echipe naționale de junioare și selecționata similară secundă a țării noastre vor participa — marți, miercuri și joi — la competiția internațională de baschet „Turneul țărilor socialiste”. Alături de reprezentativele A și B ale României se vor întrece formațiile Bulgariei, R.D. Germane, Poloniei și Ungariei, toate cotate printre echipele valoroase ale continentului și având drept obiectiv principal, în acest an, o comportare cât mai bună la Campionatul European din Bulgaria. Prin această prisma turneul constituie o primă și importantă verificare a potențialului tinerelor baschetbaliste, un test care va edifica în mare măsură pe antrenorii echipelor participante în perspectiva „europenelor”.

Gazda competiției va fi sala C.S.S. din Satu Mare, a cărei ospitalitate s-a manifestat în repetate rânduri. De altfel Satu Mare s-a dovedit, de-a lungul anilor și o importantă pe-

pinieră a baschetului de performanță din țara noastră printr-o serie de ridicare de antrenori Gabriela Both și Iulia Anderco aflându-se fostele internaționale Viorica Ciocan, Monica Așteleanu și actuala componentă a lotului de junioare Angela Szenes. Aături de Szenes vor mai evolua în selecționata țării noastre Moroșan (C.S.S. Focșani), Gațulescu (C.S.S. Chimistul Rm. Vilcea), Ioana Cocirlan (Voința C.S.S. 2 București), Daniela Moroșan (C.S.S. Focșani), Gabriela Balogh (Metalul C.S.S. Salonta), Margareta Veres, Simona Morar (C.S.S. „U” Cluj-Napoca), Adriana Cristescu (Rapid C.S.S. 5 București) și Antrenorii loturilor: H. Pop — Georgeta Onisie (echipa A), Adriana Niculescu — Mircea Kosa (echipa B).

● Miercuri și joi va avea loc și dubla partidă Mobila C.S.S. Ploiești, din cadrul etapei a XI-a a Diviziei feminine A.

PROGRAMUL TURNEULUI — marți, de la ora 8,30: România A — România B, Polonia — Bulgaria, R.D. Germană — Ungaria; de la ora 15: România B — Polonia, Bulgaria — R. D. Germană, România A — Ungaria; miercuri, de la ora 8,30: România B — Ungaria, R. D. Germană — Polonia, România A — Bulgaria; de la ora 14: Ungaria — Polonia, România B — Bulgaria, România A — R. D. Germană, Mobila C.S.S. Satu Mare — C.S.U. Prahova Ploiești (Div. A); joi, de la ora 9: România B — R. D. Germană, Bulgaria — Ungaria, România A — Polonia; ora 15: Mobila — C.S.U. Prahova (Div. A).

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

● BOB

MÜNCHEN (Agerpres). Desfășurat pe pista de la Koenigssee (R.F. Germania) concursul internațional de 4 persoane a revenit echipajului Austriei (Kleinst. Siegl, Mark, Teigl), înregistrat în două manșe cu timpul de 1:37,88. Pe locul secund s-a situat echipajul R.D. Germane 1:38,17.

● PATINAJ VITEZĂ

MÜNCHEN (Agerpres). Proba feminină de 500 m din cadrul concursului de la Inzell a revenit sportivei poloneze Sofia Tocarczyk, cu timpul de 41,78. În proba masculină de 3000 m, pe primul loc s-a situat australianul Dany Kah 4:12,78. În ziua a doua a concursului, olandezul Jan Smulders a câștigat proba de 1000 m, cu timpul de 1:19,47, iar vest-germanul Georg Herda s-a situat pe primul loc la 500 m în 39,08. Proba feminină de 150 m a revenit sportivei vest-germane Petra Becker 2:18,75.

● SCHI ALPIN

BELGRAD (Agerpres). Proba feminină de slalom special desfășurată la Kranjska Gora (Iugoslavia) a revenit schioarelor iugoslave Katra Zajc, înregistrată în două manșe cu timpul de 1:58,92. Pe locul doi s-a situat coechipiera sa Veronika Sarec 1:59,14. Iar locul trei a fost ocupat de concurenta austriacă Stephanie Schuster 2:00,88.

● HOCHEI PE GHEAȚĂ

În „Cupa Spensler” echipa cehoslovacă Tesla Pardubice a învins cu 6-5 (după prelungiri) și executarea loviturilor de de-

partajare) selecționata orașului Davos. La încheierea timpului regulamentar de joc scorul a fost egal: 5-5. Echipa Arpile Sovietelor Moscova a întrecut cu scorul de 5-2 (0-0, 1-2, 4-0) o selecționată canadiană. În finală s-au reîntâlnit selecționata australiană și Arpile Sovietelor. Prima dintre ele a câștigat cu 5-3.

PARIS (Agerpres). Competiția de la St. Gervaise (Franța) s-a încheiat cu victoria selecționatelor Norvegiei — 5 p. urmată de formațiile Franței — 5 p. Austriei și Elveției (9) — cu câte 1 p. În ultimul meci al turneului, echipele Franței și Norvegiei au terminat la egalitate: 3-3 (0-1, 0-0, 3-2).

MÜNCHEN (Agerpres). În turneul de la Stuttgart, o selecționată din Cehoslovacia a întrecut cu scorul de 3-2 formația Poloniei. În alte meciuri: Cehoslovacia — R.F.G. 3-2, R.F.G. — Polonia 5-

C. M. DE HOCHEI (i)

MOSCOVA (Agerpres). Meciurile din ziua a 5-a a Campionatului Mondial de Hochei pe gheață pentru juniori, ce se desfășoară la Moscova, s-au încheiat cu următoarele rezultate: Cehoslovacia — Suedia 5-5 (2-2, 2-1, 1-2); Canada — U.R.S.S. 3-2 (2-0, 1-2 0-0); R. F. Germania — Polonia 6-3 (0-0, 3-2, 3-1); Finlanda — S.U.A. 8-6 (3-4 1-0 4-2). În clasament conduce echipa Canadel — 9 puncte, urmată de formațiile U.R.S.S. — 8 puncte și Finlandei — 7 puncte

TURNEUL CELOR 4 TRAMBULINE LA... JUMĂTATEA DRUMULUI

MÜNCHEN (Agerpres). Tradiționala competiție internațională de sărituri cu schiurile „Turneul celor patru trambuline” a debutat la 30 decembrie 1987 cu concursul de la Oberstdorf (R.F. Germania), în care victoria a revenit campionului

cehoslovac Pavel Ploc — 230,2 p (sărituri de 116 m și 117 m). Pe locurile următoare s-au situat finlandezul Matti Nykaenen — 225,6 p și suedezul Stefan Taelberg — 207,6 p.

Cel de al doilea concurs din cadrul turneului s-a desfășurat la 1 ianuarie 1988 la Garmisch Partenkirchen (R.F. Germania) și a fost câștigat de campionul finlandez Matti Nykaenen, cu un total de 212,4 p (sărituri de 103,5 m și 101,5 m). Pe locurile următoare s-au situat Stefan Taelberg (Suedia) 200,1 p, Jens Weissflog (R. D. Germană) — 198,5 p și Ernst Vettori (Austria) — 195,7 p. În clasamentul general conduce Nykaenen — 438 p, urmat de Taelberg — 407,7 p.

ATLETISM ● Cursa desfășurată la Werl (R. F. Germania) a fost câștigată de belgianul Jan Weyts, care a parcurs distanța de 15 km în 45:17. L-au urmat englezul Glenn Grant 45:39 și

Sport”, atletul Francesco Panetta, campion mondial în proba de 3000 m obstacole, a fost declarat cel mai bun sportiv italian al anului 1987. La feminin, pe primul loc a fost clasată înotătoarea Manuela Della Valle. **BRUXELLES (Agerpres).** Campionul mondial de motociclism (clasa 500 cm³) Georges Jobe a fost desemnat drept cel mai bun sportiv belgian al anului 1987. În timp ce în ie arbia feminină pe primul loc s-a situat înotătoarea Ingrid Lempeur

A INCEPUT RALIUL PARIS — DAKAR

PARIS (Agerpres). La 1 ianuarie 1988 s-a dat startul în cea de-a 10-a ediție a competiției automobilistice internaționale Paris — Dakar, raliu de mare fond la care sînt prezenți 630 de participanți, ce vor avea de străbătut 12.700 km, cu o medie zilnică de aproximativ 800 km. Traseul curselor străbate Franța, Algeria, Niger, Mali, Mauritania și Senegal, organizații prezăzând un itinerariu schimbant în proporție de 85 la sută față de edițiile precedente.

CEI MAI BUNI SPORTIVI AI ANULUI 1987

HAVANA (Agerpres). Cel mai bun sportiv cubanez al anului 1987 au fost desemnați Pedro Roque, campion mondial la lupte greco-romane (categoria 52 kg) și atleta Fidelia Quirot, dublă medaliată cu aur (în probe de 40 m și 800 m). Jocurile Sportive Panamericane, Anchetă a fost realizată de specialiștii Institutului Național de Sport și Educație Fizică. **ROMA (Agerpres).** În cadrul unei anechete organizate de ziare italiene „Gazzetta dello



H.C. MINAUR BAI A MARE A CÎȘTIGAT TURNEUL DE LA HANOVRA

MÜNCHEN (Agerpres). Turneul masculin de handbal desfășurat în R.F. Germania s-a încheiat la Hanovra cu victoria echipei H.C. Minaur Baia Mare — 6 p. urmată în clasamentul final de formațiile V.F.L. Gummersbach — 6 p (golaveraj inferior), Granitas Kaunas (U.R.S.S.) — 3 p, TSV Minden — 3 p și Borac Banja Luka (Iugoslavia) — 2 p. În ultima zi a competiției handbalistii români au întrecut cu scorul de 29-26 (17-14) echipa Borac Banja Luka, iar V.F.L. Gummersbach a dispus cu 25-20 (11-13) de formația Granitas Kaunas.

BERLIN (Agerpres). În cadrul turneului internațional masculin de handbal de la Berlin, echipa Steaua București a întrecut cu scorul de 17-11 (8-5) formația suedeză Lugi Lund, iar Dinamo București a terminat la egalitate 11-11 (5-6), meciul disputat cu echipa sovietică Sli Zaporje.

Alte rezultate: S.C. Magdeburg — Wvbrzeze Gdansk 15-11 (7-7); Dynamo Berlin — T.S.K.A. Sofia 19-6 (8-2).

CROSLUL DE ANUL NOU DE LA SAO PAULO

BIO DE JANI-RO (Agerpres). Tradiționalul cros ce se desfășoară în noaptea Anului Nou pe străzile orașului brazilian Sao Paulo a fost câștigat de actuala ediție de atletul ecuadorian Rolando Vera, care a parcurs distanța de 13 km în 39:02. Pe locurile următoare s-au situat mexicanul Carlos Bizzaro 39:18, brazilienii Joao Alves de Souza 39:20, Diamantino dos Santos 39:28, Adauto Domingues 40:12 și portughezul Luis Horta 40:22. La feminin pe primul loc s-a clasat Martha Tenorio (Ecuador) 46:27. La startul curselor s-au aliniat peste 8.000 de concurenți din 20 de țări.

Fotbal meridiane

F.C. LIVERPOOL IN SERIE...

În campionatul Angliei, lidera clasamentului, F. C. Liverpool, a învins pe teren propriu, cu 4-0, formația Coventry. Alte rezultate: Luton Town — Chelsea 3-0; Manchester United — Charlton 0-0; Norwich — West Ham 4-1; Nottingham Forest — Newcastle 0-2; Portsmouth — Arsenal 1-1; Queen's Park Rangers — Southampton 3-0; Sheffield — Everton 1-0; Tottenham — Watford 2-1; Wimbledon — Derby County 2-1. Clasament: 1. F. C. Liverpool — 56 p; 2. Nottingham Forest — 43 p; 3. Arsenal — 41 p.

ITALIA (Et. a 13-a) duminică partida-derby dintre A.C. Milan și Napoli s-a încheiat cu scorul

Marea sărbătoare AFIRMĂRI ÎN ARE

Prima zi a anului revoluției cubaneze cu remarcabile realizări în toate listele, mișcarea sportivă a înregistrat numeroase succese, în special în activitate de masă constituind talente care s-au afirmat în nădădindu-se de la mai vechea tradiție — tot ce este frumos: cîntecul și sportul!

Sportivii cubanezi s-au făcut remarcăți în toate competițiile, de la simple concursuri internaționale pînă la Jocurile Olimpice. Să ne oprim puțin la acestea din urmă. Chiar dacă tinerii reprezentanți ai acestei țări au luat startul olimpic încă din anul 1900 (de altfel, Cuba a participat la 13 din cele 20 de ediții ale J.O. moderne), marile succese au fost înregistrate abia în anii socialismului. Astfel, în 1972, la Olimpiada a XX-a, la München, sportivii cubanezi au izbutit să cucerească trei titluri de campioni olimpici, la box (Orlando Martinez — 54 kg, Emilio Correa — 67 kg și Teofilo Stevenson — 91 kg), Cuba fiind clasificată a 18-a după numărul punctelor, a 16-a după totalul medaliilor și a 15-a după numărul medaliilor de aur. După patru ani, la Montreal, în aceleași clasamente Cuba a ocupat locurile 13, 10 și 8 (cu 6 titluri olimpice: două la atletism — Alberto Juantorena, 400 și 800 m, trei la box — Jorge Hernandez, cat. 48 kg, Angel Herrera, cat. 57 kg, și din nou Teofilo Stevenson, cat. 91 kg, unul la judo: Hector Hernandez, cat. 71 kg). În 1980, la Jocurile Olimpice de la Moscova, reprezentanții Cubei socialiste au reușit să câștige cele mai însemnate succese: locul 8 în clasamentul după totalul punctelor (142,5 p.), locul 8 la totalul medaliilor (20) și locul 4 în clasamentul după medaliile de aur (8). Au urcat pe treapta cea mai înaltă a podiumului olimpic atleta Maria Caridad — Colon la aruncarea suliței, halterofitul Daniel Nunez la cat. 56 kg și șase boxeri (care au câștigat

astfel de titluri olimpice): Romeo Vilara — 54 kg, Angel Hernandez — 60 kg, Andres Hernandez — 67 kg, Armando Hernandez — 71 kg, Jose Gomez — 81 kg, Teofilo Stevenson — 91 kg.

Din această scurtă prezentare a participării olimpice a Cubei este de reținut faptul că sportivii acestei țări au izbutit, într-o ierarhie generală a tuturor edițiilor J.O., clasarea pe locul 28, după totalul punctelor (401,16 p.), tot pe 28 la totalul medaliilor (59, 33) și pe 27 după medaliile de aur (23), ceea ce constituie o frumoasă performanță. Atletul Alberto Juantorena este singurul alergător din lume care a izbutit să câștige la aceeași ediție medaliile de aur la 400 m și 800 m, iar boxerul Teofilo Stevenson este singurul pugilist din istoria Olimpiadelor cu trei victorii consecutive în cadrul aceleiași categorii. Școala de box din Cuba este, de altfel, una dintre cele mai repute din lume, pugiliștii ei impunându-se pe ringurile din indiferent care parte a lumii, prin vigoare, impresionantă calitățile fizice, printr-o tehnică excelentă. Despre ridicata valoare a pugiliștilor cubanezi ne-am putut și noi convinge cel mai bine, pe viu, cu prilejul evoluțiilor acestora la tradiționala competiție internațională a boxului nostru, „Mănușa de aur”.

La noua aniversare a revoluției cubaneze victorioase, iubitorii sportului din România socialistă urează sportivilor cubanezi noi și tot mai mari succese!

Romeo VILARA

cu 9-4 (4-1) de Hanovra.

● A început turneul de sală de la Zurich. Echipa locală Grasshoppers a terminat la egalitate, 0-0, cu F. C. Tirol Innsbruck, iar formația vest-germană Werder Bremen a întrecut cu 4-2 (2-1) pe Dinamo Zagreb.

● În turneul de la Oldenburg (R. F. Germania) echipa daneză Vejle B.K. a învins cu 5-1 (3-0) formația olandeză F. C. Groningen, iar V.F.B. Oldenburg a terminat la egalitate, 1-1 (1-0), cu echipa belgiană Standard Liège. Apoi G.K.S. Katowice a întrecut cu 5-2 (3-1) formația daneză Vejle B.K. iar formația belgiană Standard Liège a învins cu 6-5 (după prelungiri) echipa olandeză F. C. Groningen. Turneul a fost câștigat de G.K.S. Katowice, învingătoare cu 3-1 (după prelungiri) în finala disputată în compania formației vest-germane F. C. Kaiserslautern. În partida pentru locurile 3-4 Standard Liège a întrecut cu 3-1 (1-1) pe V.F.B. Oldenburg.

TURNEE IN SALA

● Turneul desfășurat în sală la Bremen (R. F. Germania) a fost câștigat de echipa Blau-Weiss învingătoare cu 6-3 (după prelungiri) în finala susținută în compania formației locale Werder. În partida pentru locurile 3-4, F. C. Karl Marx Stadt (R. D. Germană) a dispus

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

vest-germanul Richard Wulsch 46:23 ● Crosul de la Bolzano a fost câștigat de atletul marocan Fehti Baccouche înregistrat pe distanța de 10 km cu timpul de 28:46,3. L-au urmat elvetianul Markus Ryffel 28:46,5 și austriacul Gerhard Hartman 28:50,4. În cursa feminină desfășurată pe un traseu în lungime de 5 km victoria a revenit concurentei olandeze Elly van Hulst 16:01,8 ● Spaniolul Manuel Gonzalez a terminat învingător în crosul de la Madrid, fiind înregistrat pe distanța de 7.700 km cu timpul de 22:17. Pe locurile următoare s-au situat concurenții englezi Gary Staines 22:34 și Steve Harris 22:36.

HANDBAL ● Finala feminină a „Cupelor campionilor Africii” a fost câștigată de echipa angleză Ferroporueria care a întrecut cu

scorul de 19-15 formația Fortuna campiona Nigeriei.

INOT ● Cu prilejul unui concurs disputat la St. Paul (Insulele Reunion), elvetianul Dano Hallals a stabilit un nou record european în proba de 50 m liber cu timpul de 22,04.

SAH ● Turneul masculin de la New Delhi a fost câștigat de tânărul jucător indian Viswanathan Anand (în vîrstă de 18 ani), care, astfel, a devenit primul mare maestru din țara sa ● Turneul desfășurat la Potsdam a fost câștigat de maestrul sovietic Rustem Davidov, care a totalizat 6 p din 7 posibile. Pe locurile următoare s-au clasat compatriotul său Iuri Kalinin — 5 și Hans Luther (R. D. Germană) — 4,5 p.

TENIS ● În turneul feminin de la Brisbane jucătoarea vest-germană Claudia Kohde a în-

vins-o cu 5-7, 6-3, 7-5 pe australiana Nicole Provis, iar Claudia Porwik (R. F. Germania) a dispus cu 6-3, 6-2 de Dianne Balestrat (Australia) ● În optimele de finală ale turneului de la Wellington (Noua Zeelandă), campionul indian Ramesh Krishnan l-a întrecut cu 3-6, 6-4, 6-0 pe americanul Todd Witsken. Olandezul Mennoosting l-a eliminat cu 6-3, 7-6 pe australianul John Crawley, iar neozelandezul Kelly Evernden a dispus cu 6-3, 7-6 de italianul Omar Camporesi.

VOLEI ● Corapetiția feminină de la Aneldoom (Olanda) s-a încheiat cu victoria selecționatelor Cunei care a dispus în finală cu scorul de 3-0 (15-11, 15-11, 15-7) de echipa R. D. Germane. Pe locul trei s-a situat formația italiană Olimpia Ravenna, care a întrecut cu 3-0 (15-3, 16-14, 17-15) echipa olandeză Olympos Sneek.